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УКРАЇНА

КОЛОМИЙСЬКА МІСЬКА РАДА

Виконавчий комітет

Р І Ш Е Н Н Я

від 22.10.2024                                 м. Коломия                                           № 259
	Про підсумки організованого відпочинку та оздоровлення дітей влітку 2024 року

	


Заслухавши інформацію про підсумки організованого відпочинку та оздоровлення дітей влітку 2024 року, відповідно до Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради
вирішив:

1. Інформацію про підсумки організованого відпочинку та оздоровлення дітей влітку 2024 року взяти до відома (додається).
2. Рішення виконавчого комітету міської ради від 26.03.2024 року № 66 «Про організацію відпочинку та оздоровлення дітей влітку 2024 року» зняти з контролю.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Романа ОСТЯКА.
Міський голова





   Богдан СТАНІСЛАВСЬКИЙ
ДОДАТОК








до рішення виконавчого 








комітету міської ради









від 22.10.2024 № 259
Інформація
про підсумки організованого відпочинку та
оздоровлення дітей влітку 2024 року
На виконання Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» в Коломийській міській територіальній громаді від 24.12.2020 № 102-4/2020 діє Програма «Оздоровлення та відпочинок дітей на 2021-2024 роки», метою якої є забезпечення повноцінного відпочинку, оздоровлення, лікування дітей у літній період, попередження дитячої бездоглядності, жебракування, правопорушень, вивчення історії, природи рідного краю, національно-патріотичного виховання. При цьому, значну увагу зосереджено на оздоровленні дітей, які потребують особливої соціальної підтримки.
Рішенням виконавчого комітету від 26.03.2024 року № 66 «Про організацію відпочинку та оздоровлення дітей влітку 2024 року» було заплановано охопити послугами відпочинку та оздоровлення дітей шкільного віку пільгових категорій.


Відповідальним за проведення оздоровчої компанії у 2024 році визначено управління соціальної політики міської ради.


Згідно статистичних даних станом на 01.01.2024 року на території Коломийської територіальної громади проживало 10939 дітей шкільного віку, з них - 7331 дітей пільгових категорій та 437 дітей з числа внутрішньо переміщених осіб.


Для реалізації права на відпочинок та оздоровлення дітей пільгових категорій за весь період 2024 року до управління соціальної політики міської ради надійшло 229 заяв від батьків (осіб, що їх заміняють).

Впродовж відпочинкової та оздоровчої кампанії у 2024 року послугами оздоровлення забезпечено 125 дітей пільгових категорій Коломийської міської територіальної громади, а саме:

- за кошти міського бюджету (безоплатні) - 90 дітей;
· за кошти обласного бюджету (безоплатні та із частковою оплатою) - 31 дитина;

· за кошти державного бюджету (безоплатні) - 4 дітей. 

Головну увагу у 2024 році зосереджено на оздоровленні дітей, які потребують особливої уваги та підтримки, а саме:
· діти, один з їх батьків має проходження військової служби в зоні бойових дій днів протягом останніх шести місяців та осіб, визнаних учасниками бойових дій в т. ч. діти з числа ВПО - 74 дитини;

· діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування - 23 дитини;

· діти, один із батьків який загинув в зоні бойових дій -2 дитини;
· діти з інвалідністю, здатні до самообслуговування - 2 дитини;

· діти, зареєстровані як внутрішньо переміщені особи - 9 дітей;

· діти із багатодітних сімей - 10 дітей;

· діти із малозабезпечених сімей - 2 дитини;

· діти, одному з батьків встановлено інвалідність I або II групи - 3 дитини.

З міського бюджету в 2024 році на оздоровлення та відпочинок дітей пільгових категорій виділено 1 млн 10тис гривень.

Управлінням соціальної політики міської ради проведено закупівлю 90 путівок для відпочинку дітей пільгових категорій та дітей військовослужбовців в позаміському закладі оздоровлення та відпочинку «Перлина Придністров’я» (с. Михальче). Впродовж чотирьох змін оздоровилося та відпочило 90 дітей, в тому числі 63 дітей військовослужбовців. 

Кожна зміна була насичена різними заходами та чисельними розвагами. Досвідчені вихователі спланували цікаву програму: проведення різноманітних конкурсів, пізнавальних та розважальних програм, спортивних змагань, розвиваючих ігор, майстер класів та безліч інших дрібничок для цікавого проведення часу. .Діти були захоплені сплавом по Дністру на байдарках в самому серці Дністровського каньону. Автентично та цікаво пройшло свято Івана Купала. Городенківські рятувальники провели пізнавальну акцію для дітей «Запобігти. Врятувати. Допомогти». Цікавий був похід до Джуринського водоспаду в урочище Червоне. Також під час відпочинку до дітей завітав Військовий оркестр «Едельвейс» 10 ОГШБр. Діти із задоволенням насолодилися справжньою українською піснею. З гарними враженнями, позитивними емоціями та приємними спогадами повернулися до рідних домівок.

 Відповідно до актів виконаних робіт, оздоровилося та відпочило 90 дітей пільгових категорій за рахунок коштів міського бюджету на суму 1млн 8тис гривень.

Також, за рахунок коштів обласного бюджету 15 дітей відпочили в ОЗОВ «Карпатські мрії» (с. Микуличин), 12 дітей в дитячому оздоровчому таборі «Водограй» (м. Косів), 4 дитини в лікувально-оздоровчому комплексі «Верховина» (с. Верховина).
За рахунок коштів державного бюджету відпочили та оздоровилися 4 дітей пільгових категорій, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки в дитячому оздоровчому таборі ДПУ «Міжнародний дитячий центр «Артек».
Відповідно до наказу управління освіти від 24.05.2024 року № 102/од «Про організацію відпочинку та оздоровлення учнів закладів освіти Коломийської міської територіальної громади влітку 2024 року» на базі закладів освіти було організовано роботу таборів з денним перебуванням. 
З червня 2024 року почали свою роботу пришкільні табори при закладах загальної середньої освіти: при Коломийському ліцеї № 1 імені В. Стефаника, Коломийському ліцеї № 2, Коломийському ліцеї № 4 імені Сергія Лисенка, Коломийському ліцеї № 5 імені Т. Г. Шевченка, Коломийському ліцеї № 8, Коломийському ліцеї № 9, Коломийському ліцеї «Коломийська гімназія імені М. Грушевського» та Саджавському ліцеї. 

Частина пришкільних таборів функціонувала з 17 червня: табір християнського спрямування при Воскресинцівській філії Коломийського ліцею № 1 імені В. Стефаника, табір патріотичного виховання Пласт (с. Дора Надвірнянського району), та туристичний похід у Шепарівцівській філії Коломийського ліцею № 5 імені Т. Г. Шевченка. 

З 1 по 6 липня та з 8 по 13 липня функціонував табір християнського спрямування при Коломийському ліцеї № 1 імені В. Стефаника. 
З 18 по 24 червня на базі Товмачицької філії Коломийського ліцею №8 організовано відпочинок та оздоровлення для 20 дітей з м. Харків.
Організовувався також літній відпочинок дітей різними громадськими, релігійними організаціями та спортивними федераціями міста.

 Загалом у пришкільних таборах впродовж літнього періоду 2024 року мали змогу відпочити, оздоровитись, а також поглибити свої знання 1554 дітей різних вікових категорій, що становить 17% від загальної кількості учнів, які навчаються в закладах загальної середньої освіти Коломийської міської територіальної громади та у серпні 70 дітей мали змогу оздоровитися у Польщі (40 дітей у місті Гневіно та 30 дітей у місті Ломжа).

Управлінням соціальної політики міської ради, управлінням освіти міської ради та управлінням спорту міської ради забезпечено на належному рівні організацію та функціонування відпочинку та оздоровлення щоб юні мешканці територіальної громади добре відпочили, набралися сил до навчання, набули корисних навичок та знань, зміцнили здоров’я. Літній відпочинок та оздоровлення став корисним для дітей джерелом позитивних емоцій та вражень, дружби та комунікацій, добра та здоров’я.
Начальник управління 
соціальної політики міської ради 


   Віталій ЯВОРСЬКИЙ

